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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق 151 هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج هیقاحلا

4658/1453/213 :هرامش
23/01/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب
م151 هدام00588

نیبطاخم
    /یلصا

ناعفنیذ

......ناتسا یتایلام روما لک هرادا
.....یتایلام روما لک هرادا
یرابتعا و یلام تاسسوم ،اه کناب

میقتسم یاهتایلام نوناق 151هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج هیقاحلاعوضوم
یلام تاسسوم و یکناب متسیس صاخ تباث یاهیئاراد (40 دیدج هورگ یقاحلا لودج تسویپ هب
و طوبرم یاه یروآ نف ،کینورتکلا یرادکناب هنیمز رد هک ییاهتکرش و تاسسوم ریاس و یرابتعا و
تازیهــجت عاوـنا صوصخ رد (36 هورگ لیذ 8 فیدر و )دیامن یم تیلاعف هباشم تامدخ زین
یاهتایلام نوناق 151 هدام عوضوم تاکلاهتسا لودـج هـب ،)نـیم نـیدایـم رد هداـفتـسا دروـم
،تسا هدیسر ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو بیوصت هب 28/12/87 خیرات رد هک ،میقتسم
.ددرگ غلابا ارجا تهج
هدش عورش دعب هب 1/1/1387 زا هک یلام لاس هب تبسن روبزم هبوصم عوضوم هیقاحلادافم انمض
.دوب دهاوخ یرست لباق زین

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

217646 :هرامش
28/12/1387 :خیرات
:تسویپ

تاکلاهتسا لودج هب یقاحلا لودج
میقتسم یاهتایلام نوناق 151 هدام عوضوم

بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 151 هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج لیذ 9 و3 یاه هرصبت عوضوم  تاررقم یارجا رد
یـتاـیلاـم روـما نامزاـس 14/11/87 خروـم 213-117967/1191 هرامـش داهـنشـیپ هـب انب و یدعب تاحلاصا اب 1380

هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج هب ریز حرش هب ممتم لودج ناونع هب 36 هورگ لیذ 8 هرامش فیدر و )40(دیدج هورگ ،روشک
:ددرگ یم قاحلا هدش دای

تاکلاهتسا لودج هب 40 دیدج هورگ قاحلا -1

تاظحلامکلاهتسا خرنکلاهتسا لباق یاهیئاراد حرش
میقتسمیلوزن

یلام تاسسوم و یکناب متسیس صاخ تباث یاهیئاراد -40 هورگ
یرادکناب هنیمز رد هک یئاهتکرش و تاسسوم ریاس و یرابتعا و
تیلاعف هباشم تامدخ زین و هطوبرم یاه یروآ نف ،کینورتکلا
:دیامن یم

---

تبون ،رامش سانکسا رتور و لوژام ،ءاضما لرتنک یاههاگتسد -1
رامش لوپ ،ینز کچ ،یهد

-لاس 4-

1388/01/23 :دنس خیرات
213/1453/4658 :دنس هرامش
151/1388/005 هدام/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
بآ فنص کلاهتسا صوصخ رد*
قرب و
یاه�اراد کلاهتسا خرن ن�عت
اهکناب
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
دیدج یاه�اراد کلاهتسا لودج*
اهکناب هدش یبایزرا
دروم رد داشرا و ییامنهار*
یاهکناب یاه هدنورپ هب یگدیسر

تارداص
اهکناب یاهیئاراد کلاهتسا*
ییاراد کلاهتسا لودج حلاصا

تفن، قرب تعنص یاه
یاه هرصبت و یمیشورتپو
روبزم لودج10و1
تکرشو ناریا یلم تفن تکرش
عیانص نامزاسو نآ یعرف یاه
زاجم لااک عیزوت زکرمو ناریا یلم
یمن اه�اراد یبایزرا دیدجت هب
دشاب
تاکلاهتسا لودج هیحلاصا
هورگ کلاهتسا لباق یاهیئاراد

)یمیشورتپ و تفن عیانص(20
تاکلاهتسا لودج هیقاحلا
نوناق 151 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج

م.م.ق 151
شخب هب 17هرصبت قاحلا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/1453/4658 :همانشخب

213/1453/4658 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/151/1989 :همانشخب
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،)POS(ناوخ تراک ،)ATM(زادرپ دوخ یاههاگتسد -2
)Web Kiosk(کسویک بو ،)Pin pad(دپ نیپ ،تراک رودص

-لاس 5-

-لاس 6-ینز کچ ژارفرپ و سانکسا تست ،رتروس یاههاگتسد -3

هدام عوضوم تاکلاهتسا لودج ،روکذم صاخشا تباث یاهیئاراد ریاس کلاهتسا شور و خرن هبساحم هوحن دروم رد :هرصبت
هرامش هبوصم و دریگ رارق هبساحم یانبم ،نآ یدعب یاه هیحلاصا و 27/11/80 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 151

.دوب دهاوخ رابتعا دقاف هبوصم نیا یارجا خیرات زا یئاراد و یداصتقا روما ترازو 16/4/77 خروم 14117
همانشخب یط هک زین ( یـئاراد و یداصـتقا روـما ترازو 19/9/82 خروـم 49888 هراـمـش هبوصـم تـسا رـکذ هـب مزلا
کلاهتسا خرن صوصخ رد افرص ،)تسا هدیدرگ غلابا روشک یتایلام روما نامزاس 17/10/82 خروم 211 -9402/5808 هرامش
.دوب دهاوخ لامعا لباق یزکرم کناب صاخ تلاآ نیشام

تاکلاهتسا لودج 36 هورگ لیذ 8 فیدر قاحلا -2

تاظحلامکلاهتسا خرنکلاهتسا لباق یاهیئاراد حرشفیدر
میقتسمیلوزن

ریظن نیم نیدایم رد هدافتسا دروم تازیهجت عاونا8
نیم ،)SGPS(سا یپ یج سا ،)GPS(سا یپ بج
اهنآ ریاظن و بای بمب ،بای قمع ،بای

لاس 2-

.دوب دهاوخ یرست لباق دوش یم عورش دعب هب 1/1/1387 زا هک یلام لاس هب تبسن هبوصم نیا عوضوم هیقاحلادافم ،انمض

ینیسح نیدلا سمش دیس

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح - 151 هدام

...31 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام39 دنب بجوم هب . 1

لودج لیذ تاحیضوت و تارکذت
هدام عوضوم یتایلام کلاهتسا

میقتسم یاهتایلام نوناق 151
هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم
نآ یدعب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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